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Особливі вимоги відсутні. 
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1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є отримання необхідних теоретичних знань та 

набуття практичних навичок з питань побудови ефективної системи 

адміністративного менеджменту на підприємствах, в установах банків і страхових 

компаній, визначення місця креативних методів в процесі прийняття 

управлінських рішень, вибору і застосування сучасних креативних технології для 

творчого пошуку і розв’язування завдань в системі управління. 

Завдання дисципліни полягає в тому, щоб сформувати у здобувачів 

комплекс знань про теоретико-методичні та соціально-економічні аспекти 

системного підходу в процесі управління; сприяти розвитку вміння аналізувати 

управлінські процеси, що відбуваються в системі адміністративного 

менеджменту, та використовувати креативні знання, технології і методичні 

інструменти творчого пошуку в процесі вирішення практичних управлінських 

завдань. 

Отримані знання дозволяють у майбутній практичній діяльності: 

 здійснювати розстановку та організаційну взаємодію співробітників для 

реалізації стратегії розвитку підприємства, установи, організації; 

 забезпечувати інновації, підвищувати гнучкість підприємств, установ, 

організацій, їх здатність протистояти дестабілізуючому впливу факторів 

внутрішнього і зовнішнього середовища; 

 створювати умови для ефективної роботи колективу підприємства, 

установи, організації, підвищення ділової самовіддачі працівників. 

 

2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен 

знати: 

 зміст основних категорій та значення ключових понять дисципліни, її 

предмет, метод та завдання; 

 економічну основу, специфічні ознаки та суб’єкти творчості; 

 прийоми і методи творчості; 

 методи оцінки результатів виробничої та комерційної діяльності 

підприємницьких структур; 

 методи функціонально-системного аналізу; 

 алгоритми розв’язання винахідницьких завдань; 

 креативно-інноваційні моделі системи управління підприємством, 

установою, організацією; 

 креативні технології і методичні інструменти творчого пошуку та 

особливості їх використання в системі адміністративного менеджменту. 

вміти: 

 досліджувати, аналізувати тенденції розвитку національної та 

регіональної економіки; 
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 оцінювати фінансовий та виробничий потенціал підприємства, 

установи, організації; 

 прогнозувати розвиток підприємств, установ, організацій; 

 створювати креативно-інноваційні моделі управління підприємством, 

установо, організацією; 

 синтезувати і критично оцінювати вітчизняний та зарубіжний досвід в 

сфері адміністративного менеджменту; 

 ув’язувати теоретичні знання з практикою діяльності підприємств, 

установ і організацій; 

 робити власні висновки та розробляти пропозиції щодо удосконалення 

діючих механізмів прийняття управлінських рішень по конкретній проблемі 

дослідження. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої  освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації  освітнього процесу в  Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних дисциплін 

та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу академічної 

доброчесності ЦНТУ. 

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Категоріально-понятійний апарат креатології. Сутність та визначення 

творчості 

Тема 2. Характеристика систем як об’єктів творчого перетворення 

Тема 3. Основи теоретичних знань про суб’єкти творчості та закони їх розвитку 

Тема 4. Прийоми і методи творчості 

Тема 5. Методичні програми та інструменти творчого пошуку 

Тема 6. Функціонально-системний аналіз. Використання сучасних 

модифікацій функціонально-системного аналізу 

Тема 7. Функціонально-вартісний аналіз: методичні основи і етапи здійснення 

Тема 8. Спеціалізовані системи знань і технологій професійної креатології 

Тема 9. Використання креативних знань, технологій і методичних інструментів 

в системі адміністративного менеджменту 

Тема 10. Креативно-інноваційне моделювання системи управління 

підприємством 
 

5. Система оцінювання та вимоги 
 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
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усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший модуль - 50 балів, другий модуль - 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або 

лабораторних заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та 

дворівневою («зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів 

навчання. 
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Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, Протокол №1 від 30 серпня 2023 р. 
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